

衡阳县委办干部邓玲业余策划、导演、执行的微电影《心安之处是吾乡》，荣获省委宣传部对外宣传二等奖——

## 跨界“逆袭”，微电影“一拍即红”

■衡阳晚报全媒体记者 邹红辉

“三八”国际妇女节前夕，衡阳县委办副主任邓玲业余策划、导演、执行的微电影《心安之处是吾乡》，荣获省委宣传部对外宣传二等奖。这是继之前湖南省线上英语短视频大赛外国友人组一等奖、最佳人气奖创作团队之后，她获得的又一殊荣。一个从未“触电”的“观众”，如何跨界拍摄微电影并连续获奖？日前，记者对邓玲进行了专访。

这部日益走红朋友圈的微电影《心安之处是吾乡》，时长仅几分钟，以中英文双语款道来，恰到好处地推拉摇移，镜头行云流水般切换，从“老外”刘达夫温馨的家，到其儿子斌斌快乐奔跑的校园，再到其妻蒋林工作所在的企业，无不展现西渡的宜居宜业。从文化厚重的船山故里、红色景点夏明翰故居，到山水如画的清花湾旅游度假区，还有波光粼粼的织女湖、金兰“十里画廊”、库宗桥油菜花海、岣嵝峰云海……时而航拍、时而访谈，伴随着刘达夫讲述一家人在西渡生活点滴的同期声，镜头时空切换、画面光影流转，把衡阳县的精气神展现得淋漓尽致。

身为公务员的邓玲，一再婉拒聊其个人，谦逊地表示：“纯属偶然更得益于团队的力量！”

两年前，时任衡阳县外事办主任的邓玲获悉省里要举办线上英语短视频大赛，她第一念头就想到了在县城西渡成家立业的比利时友人刘达夫。8年前，刘



邓玲(右一)带上“洋女婿”刘达夫一家人领奖。

达夫来我国广东从事商务贸易，其间与衡阳籍同事蒋林相知相爱，随后与妻子蒋林回到衡阳县西渡定居，成了一名“洋女婿”。“拍他准没错！”邓玲想，自己完全不懂电视拍摄制作，仅有过偶尔拍抖音视频的经验，“应该搞不定！”但她又不甘心，认为外国友人定居西渡对衡阳县的形象是不可多得的“广告”，应该想方设法推介出去，让衡阳县走向世界。

于是，邓玲利用业余时间千方百计搭建好了班子。

第一个挑战就是构思。刘达夫此前由于工作原因辗转于多个国家的不同城市，也曾在中国沿海城市生活过，但基本都是短暂停留，到了西渡才安定下来。因此，找出西渡的“特别之处”尤为重要。邓玲认为，围绕刘达夫“安居乐业”这一关键词进行创作，视频以其“自述”作为叙事风格和整体节奏，并以点带面把衡阳县乃至全市的城市形象和发展环境展示出来，达到宣传衡阳的目的。

于是，邓玲和摄制团队东奔西跑，

7月的酷暑天，团队成员穿梭在大街小巷，拍摄进行了整整5天。为了达到最佳拍摄效果，每天工作将近18个小时。“随着一个个拍摄对象被确定下来，作品的轮廓变得清晰，血肉逐渐丰满。为拍好一个1秒钟的镜头，我让刘达夫17次推开夏明翰故居的门，拍摄完已全身湿透了，确实很累，但是效果令人惊喜。”邓玲透露了拍摄过程中的“不容易”。

就这样，雄伟的西渡高铁站、厚重的湘西草堂、红色的夏明翰故居、变幻莫测的岣嵝云海、风光旖旎的织女湖、美不胜收的金兰十里画廊……一一被摄入镜头，宛如大片，引人入胜，令人震撼，给人以强烈的视觉冲击和精神享受。

影片“杀青”后，邓玲立即与省线上英语短视频大赛组委会联系，并报名参赛。评委们一致认为，主题明确、拍摄精良、不可多得，遂纷纷投票点赞，使该片从参赛的400多件作品中脱颖而出，成功摘取一等奖。

“我的家人、朋友看了片子后都说，西渡的创新活力和开放姿态让他们向往，都想来看一看。”刘达夫表示，“希望通过这个视频，让各国朋友从生活点滴中爱上衡阳、爱上湖南、爱上西渡。”“洋女婿”刘达夫“出名”后，走在街上热情打招呼的人多了，同在县城的几位像他一样来自其他国家的朋友也都很快融入当地生活。最近，他还在邓玲的引荐下，与西渡高新区一家企业成为了合作伙伴。

## 预约去植树

## 绿化咱雁城

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）“可以去哪里参加义务植树，为扮美城市出一份力？”连日来，一些市民群众致电本报新闻热线8611110，咨询今春义务植树开展情况。

3月6日，记者自市园林绿化服务中心了解到，3月12日植树节当天，我市将开展义务植树活动，市民可拨打报名热线0734-2480053或0734-8125216，提前预约。

今年植树节植树地点位于蔡伦大道北二环匝道绿地，目前，相关部门正加紧开展树穴挖掘及制作宣传横幅等前期准备工作，植树时间为3月12日上午9:00—11:00，绿地面积约500平方米，树木为榉树、紫薇等品种，一共100株，届时，市民可携带铁铲、锄头等种植工具自行前往植树现场开展植树活动。

为进一步提升城市绿化水平，改善城市人居环境，我市将开展“城市绿化周”活动，3月12日—18日，市民可自行前往南郊公园花卉生产基地参加花卉栽培体验活动。届时，



园林绿化养护人员为城市添绿。

由园林专业技术人员宣传花卉、苗木的相关知识，现场指导栽培操作，并向市民群众发放常用花卉栽培技术宣传手册。



## 联手进行文明交通劝导

衡阳县交警开展学雷锋志愿服务活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 凌零）3月4日上午，衡阳县公安局交警大队联合“衡阳群众”志愿者开展“文明交通劝导”学雷锋志愿服务活动。

志愿者们身穿“红马甲”，在交警的引导示范下，奔赴十字路口、商圈等人群密集路段，耐心劝阻行人不按信号灯通行、机动车不礼让行人等不文明交通行为，引导群众遵守交通安全法律法规，文明行车，平安出行。针

对骑乘电动车摩托车不戴安全头盔、加装遮阳伞等违法行为，志愿者们一面通过分发宣传资料、讲解典型案例等形式普及相关违法行为的危害性，一面配合交警督促骑乘人员戴好头盔，并对遮阳伞进行拆除。

活动中，志愿者们还积极为老弱群体提供帮助，用实际行动诠释雷锋精神，身体力行倡导群众从现在做起、从自身做起、从小事做起，共建和谐美好生活环境。

## “无牙老虎”危害不小

3月中旬至4月上旬，将迎来散白蚁分飞高峰期

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 谭德贵）连日来，市白蚁防治所专业技术人员走访调查发现，目前，雁城路附近老旧居民区出现了白蚁危害的迹象，预计3月中旬至4月上旬前后，将迎来散白蚁分飞高峰期，市民可拨打白蚁防治热线8231033咨询。

据了解，散白蚁分飞通常需要满足一定的条件，蚁巢内有成熟的有翅繁殖蚁，温度及湿度适宜，分飞时间通常在中午前后，以12:00—14:00较为多见，每次分飞的时间较短，15分钟至30分钟。白蚁有

“无牙老虎”之称，危害不容小觑，长着黑翅膀细长身子的散白蚁尤其让人烦不胜烦，散白蚁无定型蚁巢，繁殖蚁数量多，治理难度大。

市白蚁防治所专业技术人员提醒，白蚁分飞高峰期，市民应注意及时关闭门窗，避免白蚁入室筑巢；发现白蚁飞入室内，可喷洒杀虫剂或者采用拍打或踩压等方式进行灭杀。白蚁从室内飞出，切忌擅自用开水淋烫或者喷洒杀虫剂等灭杀，以免惊扰白蚁，扩大蚁害范围，应保护好白蚁危害现场，及时向白蚁防治部门求助，由专业人员上门治灭。

广告

## 拍卖公告

受委托，我公司定于2023年3月22日9时30分在常宁市凯里亚德酒店19楼会议室对以下标的进行公开拍卖，现公告如下：

### 一、标的简介

标的的一：1890辆报废机动车（其中两轮摩托车1768辆、三轮摩托车55辆、小型汽车67辆）。起拍价为52.6万元，竞买保证金为52.6万元。

标的的二：32辆报废机动车（其中摩托车22辆、小型汽车10辆）和一个铁油桶。起拍价为20600元，竞买保证金为20600元。

标的的三：一辆丰田卡罗拉小型汽车，有抵押，未年检。起拍价为2300元，竞买保证金为2300元。

二、拍卖标的的自公告之日起至2023年3月21日16时止，在车辆停放处（标的的一：常宁市双利报废汽车回收拆解有限公司露天停车场；标的的二和标的的三：耒阳市公安局涉案车辆停放点）进行展示。有意竞买者，请于展示时间内到我公司领取拍卖资料，查看车辆详情，交纳保证金，办理竞买登记手续。标的的一和标的的二的竞买人需具备《报废机动车回收拆解企业资质认定证书》资质。

联系电话：13575159605

报名地址：衡阳市高新区芙蓉路18号

湖南省富鑫拍卖有限公司